Привет участникам телемоста!

Сегодня погода преподнесла очередной “тепловой” сюрприз, хотя за окном февраль. Но говорить мы будем не об этом. Компьютерные технологии развиваются семимильными шагами вперёд. Фраза «Если ты купил компьютер вчера, и он устарел сегодня, но, если ты не купил компьютер, то устарел ты сам»  актуальна сегодня как никогда! Роль информатики в современных условиях постоянно растёт. Этот монстр инфраструктурной отрасли народного хозяйства обеспечивает все области необходимыми информационными ресурсами.
В нашей школе используются современные технологии в учебном процессе.   У нас два компьютерных класса с выходом в Интернет каждого рабочего места. Подготавливаться к уроку, делать доклады, рефераты стало интереснее и быстрее. Пара-тройка нажатий клавиш, жужжание принтера и, если вы сумеете прочитать распечатанное, то хорошая оценка гарантированна (насчёт ,,прочитать,, - шутка ). Всё знать невозможно, гораздо важнее знать, где найти информацию. В марте у нас появится интерактивная доска – ещё один плюс по информатизации обучения. Физические и химические опыты мы смотрим и проводим, используя DVD. На биологии и информатике применяем компьютер с проектором. В кабинетах истории и географии на компьютере сдаём зачёты. Уже второй раз участвуем в телемосте. 
            Деятельность средней школы №3 г. Нелидово Тверская область РФ в рамках «Академии детской дипломатии на пути к культуре мира».
            В прошлом году 3 ученицы  школы приняли участие в Международном фотоконкурсе «Мой город», где заняли I место по количеству призовых мест. В феврале 2007 года школа выступила организатором III Международной школьной исторической Интернет-конференции «Права ребёнка в XXI веке», в которой приняли участие 49 человек из России, Украины, Белоруссии и Словении. 
             В этом учебном году наша школа выступила инициатором проведения фотоконкурса «Любимому городу посвящается!», в котором приняли участие ребята из Нелидово, Москвы и Новороссийска. Закончен школьный этап, но из-за большого количества работ, принято решение продолжить проведение конкурса и подвести его итоги 12 июня 2008 года - в день города Нелидово. Приглашаем всех участников Академии принять участие. Ждём ваших работ! 
             Сегодня школа является организатором IV Международной школьной Интернет-конференции «Ржев – краеугольный камень восточного фронта», в котором принимают участие наши сверстники из Тверской области, Смоленска, Новороссийска, Москвы, Чувашии и Минска. Вчера закончился последний тур – тур написание эссе на тему «Ржевская битва – миф или реальность». Закрытие конференции пройдёт 21 февраля 2008 года.
              Для каждой страны её движение от индустриального этапа развития к                                                                   информационному определяется степенью информатизации общества.

Спасибо за внимание! Это была школа №3 г. Нелидово, Тверской области.

