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«Академия детской дипломатии» 2008-2009 год. Выполнение. Перспективы.
Международному проекту «Академия детской дипломатии» скоро будет 5 лет. В нем принимают участие представители таких стран как Россия, Латвия, Эстония, Польша, Словения. 

Каждый год мы обмениваемся делегациями. За это время учащиеся 9-12 классов смогли не только познакомиться с культурным наследием своей этнической родины, поучаствовать в учебном процессе, но и достойно представить свою страну на ежегодных конференциях научно-исследовательских работ.
В рамках данного проекта появился подпроект «Космос. Проблемы. Достижения. Перспективы». Проект, посвященный космическим достижениям, рассчитан на 5 лет до 2011 года, когда будет отмечаться 50 лет полета человека в Космос. Продолжается работа над научно-исследовательскими работами. Надеемся на издание журнала «Космос глазами сверстников».

В результате совместной работы с московскими коллегами выяснилось, что наши задачи – развитие творческих индивидуальных способностей учащихся – совпадают. Так появился подпроект «Таланты без границ. Одаренный ребенок» .

Не можем оставить в стороне развитие гражданской позиции наших учеников. Так появились работы «Саласпилс», «Забытые памятники истории».

Проект «Мир глазами молодежи» нашел свое отражение в работе «Сетература».

Считаем, что такая форма работы, когда встречается молодость разных стран, обсуждает проблемы, общие и различные для них, является основой для дальнейшего конструктивного диалога между странами.

Знакомство со своими сверстниками в другой стране, с их проблемами, условиями жизни, возможно, заставит по-другому оценить условия своей жизни и учебы.
