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Нами была выбрана тема изучения космоса методом радиолокации, так как этот метод не имеет широкой известности. А уже позже, возник вопрос: «Можно ли использовать на земле космические технологии?»

Наиболее характерным применением радиолокации в исследованиях космоса была аппаратура  проекта Марс-94. На базе этой космической аппаратуры было создано оборудование, успешно работающее на земле, и называемое георадарами. Аппаратура данного типа использовалась при изучении геологического строения Марса.

(Для проведения эксперимента нам необходимо было оборудование, которое нам предоставила фирма по производству приборов данного типа.) Эта фирма предоставила нам большой выбор антенн, но для нашего эксперимента  нам посоветовали выбрать антенну частотой 500 мгц, что наиболее соответствовало задаче поставленного нами эксперимента. Приведение прибора в рабочее состояние не представлялось сложным, поэтому мы, не имея специальной подготовки, смогли подключить этот прибор. Вначале мы подсоединили ноутбук к прибору, далее нам надо было включить прибор, настроить его на частоту взятой нами антенны. Затем мы соединили антенну с прибором. Запустив нужную программу на компьютере, мы начали эксперимент. Принцип работы с прибором заключается в его равномерном передвижении  по поверхности почвы.  Мы производили зондирование почвы в течение получаса, равномерно передвигая прибор по поверхности почвы. По мере продвижения антенны прибора по поверхности почвы наша картинка на компьютере прибора постоянно менялась. В результате мы получили изображение разреза почвы в месте прохождения антенны.

Нам удалось проверить работу прибора и понять, как происходит исследование геологических структур Марса. Эксперимент лишь подтвердил, что данная аппаратура может быть с успехом применена для решения разнообразных задач, таких как:
-Проведение археологических раскопок;
-Просвечивание стен и перекрытий ;
-Обнаружение зарытых в землю металлических и неметаллических предметов, кабелей, труб (в том числе пластиковых);
-Обнаружение несанкционированных подключений к трубопроводам.
Этим и обусловлено всё более широкое применение метода георадиолокации.
