Подпроект Мир глазами молодежи

Вашему вниманию предлагается исследовательская работа учениц 11б класса Рижской Гимназии «Золитуде», Ратниеце Кристины и Третьяковой Аниты, по теме «Сетература: замена печатным изданиям?».

Для начала изучения данной темы, нами было сформулировано две гипотезы -

В силу движения прогресса, в будущем сетература сможет в полном объёме заменить традиционную литературу.

Сетевая литература вносит изменения в литературный процесс.

Нами была поставлена цель данной научно-исследовательской работы - 

Выяснить причину перехода читателей от печатных изданий к электронным и узнать, сможет ли сетература в полном объеме заменить традиционные печатные издания.

Сетература становится всё популярнее для современного читателя. К литературе в интернете всё чаще обращаются взамен библиотекам и традиционным печатным изданиям. В этой работе главной задачей станет выяснение перехода от печатных изданий к сетевой литературе и анализирование текущей ситуации в нашем обществе — сможет ли сетература заменить традиционную печатную литературу.

Предполагается, что сетевая литература имеет большее распространение в кругах современной молодёжи. Причинами того становятся нехватка свободного времени и недоступность большого количества информации в таком виде, в котором она была бы наиболее понятна для современного подростка. Именно эти факты являются причиной выбора данной темы для изучения.

В данной научно-исследовательской работе рассматривались следующие темы - 

Интернет и электронные библиотеки. Виды электронных библиотек, их распространённость, преимущества, недостатки.

Сетература. Нами было дано определение термина «сетература», была изучена история и практика сетевой литературы, были рассмотрены все виды сетературы, возможности и популярность сетературы, так же мы рассмотрели первые сайты со свободной публикацией и  дали понятие, что такое блог-литература и гипертекст.
Нами был определён современный сетевой читатель. Мы пришли к выводу, что современному читателю легче и быстрее усваиваеваеться информация, поданная небольшими порциями, а вот большие абзацы вызывают трудности при чтении. 

Большой объем информации и высокая скорость доступа к ней не позволяют читателю сосредоточиться на качестве текста, что ведет к упрощению его восприятия.

Для выполнения поставленных задач, было взято 2 интервью у работников Латвийской национальной библиотеки. Одно интервью мы получили на латышском языке, второе – на русском. Было задано 9 вопросов. 

На наш вопрос о том, каково будущее у сетевой литературы в Латвии, было отвечено вполне конкретно — В Латвии подобная литература ещё очень непопулярна. Та сетевая литература в Интернете, которой наше население чаще всего пользуется, пополняется в основном российскими пользователями. Произведения латвийских авторов слабо представленыв Интернете, что приносит трудности в поиске и вынуждает обращаться к библиотекам.

Мы участвовали в собрании „E-teksts, e-lasīšana” клуба дискуссий “Gūtenberga galaktika”, проходившего в здании Латвийской национальной библиотеки 15-ого апреля 2008 года, где было отмечено, что нет никакого сомнения в том, что разлом в книгоиздании уже начался и тексты в электронных форматах наиболее удобны, быстро доступны и заметно дешевле печатных изданий. 

Рынок электронных текстов, по объёму, нельзя сравнивать с рынком печатных изданий. Он не настолько развит, чтобы говорить о полной замене сетевой литературой печатных изданий.

Современные читатели не готовы полностью перейти на сетевую литературу и до сих пор используют печатные издания  для поиска информации и чтения художественной литературы. 

Сетевая литература вносит изменения в восприятие больших обьёмов текстов художественной литературы, вызывая трудности при чтении, а так же негативно сказывается на способности читателя сосредоточиться на качестве текста.

Исходя из вышеперечисленных выводов, можно сказать, что никакой угрозы тому, что сетевые издания смогут заменить печатные издания в полном объёме, нет.

Спасибо за внимание!
