Отчёт муниципального образовательного учреждения 
средней общеобразовательной школы №27 города Смоленска 
о работе в рамках проекта 
«Академия детской дипломатии»
Главным событием в этом учебном году в рамках реализации проекта «Академия детской дипломатии на пути к культуре мира» явился Международный слет школьников городов-героев, посвященный 65-й годовщине со дня освобождения Смоленщины. В слете приняло участие 12 делегаций из городов-героев и делегация г. Нелидово. Ученики школы готовили  открытие Конференции «Наследники Победы» в рамках этого слета и закрытии слета.  
При подготовке к слету для учащихся 6-9 классов прошел школьный конкурс проектов «Знакомьтесь, города-герои!», в рамках этого конкурса ребята собирали материалы, фотографии о городах-героях, знакомились с историей, памятниками, знаменитыми людьми, прославившими город-герой. Собранный материал явился основой для создания презентаций о городе-герое, которые ребята демонстрировали при защите своих проектов. Для учащихся начальной школы старшеклассники провели игру-путешествие «Города-герои». 
В рамках Конференции «Наследники Победы» делегаты слета защищали свои работы на следующих секциях: «Деятели культуры в истории Смоленской области», «Дети и война», «Мой земляк – участник Смоленского сражения», «Они сражались за Родину». Ученики нашей школы  Старовойтова К. заняла 1 место в секции «Деятели культуры в истории Смоленской области», Кулагина К. – 2 место в секции «Они сражались за Родину».
Работа по гражданско-патриотическому воспитанию реализуется через участие учащихся в общешкольных ключевых делах ( «Есть хранитель мира нашей Армии солдат», «Милая Смоленщина…Героическая земля. Земля работящих и душевных людей», «Пройдет ли память о войне!?», «Я – гражданин России»), через организацию работы школьного музея, поисковую деятельность, через работу школьных спортивных секций, клубов и кружков («Поиск», судомодельный клуб «Парус», «Патриот России», исторический «Наследие»),  через работу детской общественной организации им. Ю.А.Гагарина, где одной из целей является воспитание патриотизма, гражданственности, любви к Родине. 
Не раз гагаринцы школы  несли вахту в Почетном карауле на посту № 1: первый раз, когда открывали возобновленный Пост в сентябре 1998 года,  в мае 2004 года, сентябре 2008 года в рамках слета городов-героев, 29 октября 2008 года.


В октябре 2008 года ученики школы принимали делегацию Юго-западного  округа г. Москвы, для них были  проведены  экскурсии в школьном музее.


В ноябре 2008 год приняли участие в ежегодной городской историко-краеведческой Конференции «Афганистан в моей судьбе», где заняли 2 место. 


В январе 2009 года прошел Телемост с учениками и родителями школы №3 города Нелидово, на котором обсуждались вопросы, связанные с проблемами семейного воспитания.  20 февраля прошел еще один Телемост с учениками  школы № 3 города Нелидово на тему: «Патриотическое воспитание в школе», на котором присутствовали  ученики, входящие в совет дружины школы. 

В феврале 2009 года ученицы 9А класса Кулагина К.. Марченкова Е., Дорохова В. приняли участие в V Международной школьной исторической Интернет-конференции «Семейное право в XXI веке».
В школе существует музей 133 Смоленской стрелковой дивизии, который неоднократно становился призером районных, городских и областных смотров-конкурсов музеев (октябрь 2008 года – III место в городском смотре-конкурсе музеев и музейных уголков образовательных учреждений города Смоленска). Ежегодно 25 сентября на базе музея  проходят встречи учащихся школы с ветеранами Великой Отечественной войны, и, в частности,  с ветеранами 133  Смоленской стрелковой дивизии, для учащихся организуются экскурсии со следующей тематикой: «Их подвигу посвящен наш музей», «Подвигу жить в веках», «Партизанские судьбы», «Суровое детство», «Они освобождали мой город в 1943 году»  и др..  
В рамках социального партнерства уже два года осуществляется сотрудничество с областной универсальной  библиотекой: «Изучаем правовые системы» (2007 /2008уч.г.), «Школа молодого избирателя» (2008/2009 уч.г.).
Уже два года в школе работает Школа воспитания гражданина, на занятиях которой рассматриваются следующие вопросы: «Наши права и обязанности», «Государственные символы России», «Государственное устройство», «Г. Жуков – маршал и солдат» и др. По итогам  Всероссийского конкурса «Растим патриотов России» вышел сборник методических пособий  по патриотическому воспитанию детей и подростков «Отчизны славные сыны», в котором напечатана работа заместителя директора школы по воспитательной работе и старшей вожатой «Георгий Жуков – маршал и солдат». 


С 2007 года в школе успешно работает институт уполномоченного по защите прав участников образовательного процесса. 

Планируем:
1. Провести мероприятия, посвященные 75-й годовщине со дня рождения Ю.А. Гагарина

2. Принять участие в областной краеведческой викторине, посвященной 75-летию со дня рождения Ю.А.Гагарина
3. Принять участие в Международном Телемосте  в рамках реализации проекта «Академия детской дипломатии на пути к культуре мира»
4. Принять делегацию учащихся города  Севастополя.
5. Принять участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы в городе Нелидово.
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