Кристина Бабич 12 класс

Гимназия Золитуде, Рига,Латвия
Одна из проблем, на которую мы бы хотели обратить внимание молодых людей – это экология.

Прогресс неустанно движется вперёд, упрощая и улучшая нашу жизнь. Но в будущем человечеству придётся заплатить слишком высокую цену за многие блага. Тотальная индустриализация уже начала необратимые процессы в изменении климата. Но это не самое страшное. За последние десятилетия увеличилось количество заболеваний раком кожи из-за нарушений озонового слоя, заболеваний астмой из-за загрязненного воздуха, и ухудшения здоровья нации в связи с плохой экологии в целом.

Поэтому проблема экологии очень важна. Это не только проблемы выхлопных газов автомашин, задымления и выбросов в реки продуктов переработки фабрик и заводов, разрушение озонового слоя. Это и личная гигиена, сортировка мусора, культура поведения в целом. 

В качестве основных направлений в работе предлагается выделить:

· Исследование проблем экологии в масштабе района/города/ страны/земного шара

· Предложения новых экологически чистых решений актуальных проблем (пробки, выбросы фабрик, вырубка леса, техногенные катастрофы)

· Проведение практических экспериментов на тему сортировки мусора или подсчёта мусора в семье/школе, а так же уборки территории.
· Творческие мастерские по созданию интересных или функциональных скульптур из пластиковых бутылок, полиэтиленовых пакетов.

Таким образом, целями данного проекта являются: обратить внимание молодёжи на проблемы экологии, показать пользу сортировки и переработки мусора, научить подрастающее поколение культуре поведения, что бы города и окружающая среда стали чище.
В качестве эмблемы мы предлагаем выбрать протянутые на встречу руки на фоне земного шара, увенчанные оливковой ветвью, символизирующую, международное сотрудничество, согласие и борьбу за чистоту земного шара.
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